
Следователь по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Елена Бодрова в рамках проекта "У следствия женское лицо"



Следователь по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Елена Бодрова рассказывает о своей профессии:

"Современные женщины все чаще осваивают профессию следователя, ранее считавшуюся исключительно мужской. Как показывает практика, женщины-следователи в общении с коллегами и гражданами спокойны, сдержанны, кроме того, их отличает трудолюбие, усидчивость и развитая интуиция.

Женщинам, выбравшим профессию следователя, приходится преодолевать многие

препятствия: сложность работы в условиях повышенной психофизиологической нагрузки и ненормированного рабочего дня, семейные обязательства. На их плечи ложится не только нелегкая следственная работа, но и забота о семье, детях, приходится жертвовать своим личным временем, а все свое свободное время посвящать семье."

12 Марта 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1227765/folder/folder/873343